

□ 师友情

这几年，我去过南昌大学多次。2018年4月份大学同学齐建全等人来武汉访问，随后我就陪他们去了王雨那里。那次他告诉我他培养的第一个博士、重庆大学的周小元教授，6月初要主办一个学术会议，邀请我与他一起参加。看到他的学生开始在学术活动中崭露头角我非常高兴，自然爽快地接受了邀请。但是6月份我如约来到重庆大学时他却没有来，说是实在走不开。7月份他说来武汉，结果也未成行。我们随后商定8月初带家人到景德镇一聚。我带儿子在景德镇玩了三天，他却还是没出现，而且连一个电话都没有。我对他爽约已经见怪不怪了，这次都没有去

问他。他8月24号左右特地告诉我他那两天有空，邀请我到南昌喝酒，不巧的是我当时正在广州。我们后面就开始计划黄金周聚会，已经商量一些要做的事情。2019年是我们大学毕业30周年的年份，王雨早已在班级微信群呼吁在国外的同学校庆时一定要回来，并邀请大家到南昌参观访问。

开学后的工作刚刚步入正轨，后面很快就是黄金周了，与好兄弟的聚会总是那么令人期待。然而，9月9日下午，我突然收到王雨出事的噩耗！当晚，彻夜难眠……时至今日，我仍不能相信这一切，我更愿意相信他只是去了茫茫宇宙的另外一个维度。

银重华学长逝世



银重华学长

中国共产党优秀党员，原北京市经委正局级离休干部银重华，因病医治无效，于2019年2月16日在北京逝世，享年92岁。

银重华，1927年4月生于四川省富顺县，1946年考入清华大学外文系，1948年11月加入中国共产党，1949年1月参加革命工作。1949年1月至1950年5月在石景山钢铁厂工作，任接管工作组组员、工会文教委员会副主任；1950年5月至1954年7月

在石钢党委秘书室工作，任秘书、负责人；1954年7月至1957年11月在石钢医院工作，任党支部书记；1957年11月至1958年12月，在石钢炼钢车间、试验厂工作，任党支部书记、党总支副书记、党委书记；1958年12月至1966年6月在石钢公司炼钢厂、政治部工作，任党委书记、副主任；1966年6月至1970年2月在炼钢厂劳动；1970年2月至1975年7月在首钢炼钢厂工作，任政工组副组长、革委会副主任、主任、党委书记；1975年7月至1980年5月在首钢石钢公司、首钢公司工作，任筹备组组长、党委副书记、书记、副主任、主任、副经理；1980年5月至1989年4月在北京市经委工作，任副主任、党组成员、经济管理干部学院院长；1989年4月至1991年10月在北京技术交流培训中心工作，任主任；1991年11月离休。